Titel: Kluivert


Inleiding
Ik heb voor dit boek gekozen omdat ik veel van voetbal houd en dit gaat over een oud profvoetballer dus eigenlijk is dit wel een redelijk leuk boek om te lezen ondanks dat ik niet van lezen houd.

Auteur 
Auteur:  Mike Verweij  hij is een telegraaf journalist. 
Mede Auteur: Patrick Kluivert hij vertelde bijna alles van zijn leven maar Mike Verweij schreef hier een boek over. 

Uitgever en jaar van verschijnen
Eerste druk: Mei 2006                                              Uitgever: House of Knowledge








Hoofdpersonen 
de hoofdpersoon van dit boek is natuurlijk Patrick Kluivert  hij werd geboren op 1 Juli 1976 zijn moeder woonde in willemstad en kwam op een vakantie in Suriname  patrick’s vader tegen Kenneth 
Angela: De vrouw van Patrick kluivert die later uit elkaar gaan
Ze hebben 3 zoontjes Quincy (9) , Justin (7) en Ruben (5)
Verder wordt de moeder va Kluivert Lidwina ook redelijk vaak genoemd
Net zoals broer Renato en zus Natascia 

Samenvatting
Het boek Kluivert gaat over Patrick kluivert die voornamelijk gebeurtenissen uit zijn voetbalcarrière verteld in dit boek hij brak pas echt door naardat hij in wenen in de Champions League Finale de winnende goal maakte hij heeft bij Ajax , Ac Milan , FC Barcelona , Newcastle United , Valencia , PSV en Lille OSC
Patrick Kluivert heeft ook veel nare dingen meegemaakt hij was betrokken bij een dodelijk ongeluk toen hij ergens naar toe moest reed hij rond de 70 km waar je eigenlijk 50 mag een auto die geparkeerd stond voegde in op de rijbaan en werd geramd door de auto van Patrick Kluivert hierdoor is de man Putman overleden en de vrouw zwaargewond naar het ziekenhuis gebracht. De familie Putman wou geen contact met Patrick Kluivert wat hij wel wou uiteindelijk een aantal jaar later is dit wel gebeurd maar Patrick was bijvoorbeeld een staat om de begrafenis te betalen. Patrick werd in een rechtszaak veroordeeld voor 240 uur werkstraf, 3 maanden voorwaardelijke gevangenisstraf   en 2 jaar rijontzegging. Patrick moest klussen opknappen bij ouderen als werkstraf.
En op een Avond ging Patrick een keertje uit met zijn vrienden en die hadden een lekkere vrouw ontdekt die vrouw deed heel aantrekkelijk tegen Patrick en zijn vrienden dat ze na die tijd met hun meeging in de taxi waar Patrick voor in zat en zijn 2 vrienden op de achterbank met die vrouw zijn vrienden waren die vrouw aan het betasten het leek dat ze het allemaal goed vond dus Patrick draaide zich om en kneep een paar keer in haar tieten later heeft ze aangifte gedaan voor verkrachting Patrick heeft hier geen straf voor gekregen.
Verder wordt er in het boek bijna alles over zijn voetbal loopbaan verteld in details en over het huwelijk van Patrick en Angela die later uit elkaar gingen.
Het boek eindigt met een chronologische volgorde want het eindigt met het eind van de carrière van Kluivert. De vertelsituatie is de ikvertelsituatie. 
Bronvermelding: zelf getypt er staat geen samenvatting van Kluivert op internet!

Over de Auteur
Mike Verweij die het boek schrijft is een Telegraaf-journalist die vooral sportartikelen schrijft. Verder kun je niks vinden over Mike Verweij want hij is niet echt bekend.

Leeservaringen
Ik vond het een leuk boek om te lezen vooral omdat het om voetbal ging en ik vindt biografieën altijd wel leuk om te lezen want dan maak je mee hoe een persoon in zijn leven staat. Het meeste indruk maakte mij het ongeluk dat Patrick veroorzaakte de heer Putman is hierbij om het leven gekomen en heeft veel impact gehad op het leven van Patrick het was zijn fout en het bleef lang in zijn hoofd rondspoken. Verder werd er veel gesproken over zijn waanzinnige voetbalcarrière en over andere gebeurtenissen in zijn leven met zijn 3 kinderen en zijn vrouw.


Achterflap
Patrick Kluivert de Topscorer aller tijden van het Nederlands elftal is een open en eerlijk persoon. Dat blijkt in het boek hierin lees je over zijn jeugd in Amsterdam Noord tot Superster in Barcelona en over de leuke en minder leuke gebeurtenissen in zijn privéleven. Patrick die veel moeite heeft dat hij soms weinig aandacht aan zijn kinderen kan besteden omdat hij zoveel met voetbal bezig is, is na zijn loopbaan blij dat hij meer tijd kan besteden aan zijn kinderen en vrouw. 
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